



Саян, 22 года  
<https://globerland.com/user/251639>

Город проживания: Китай, Шанхай

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)  
Китайский - свободный (свободное письменное и устное общение)  
Азербайджанский - родной

## О себе

Здравствуйте! Меня зовут Саян, я профессиональный переводчик китайского языка с пятилетним опытом. На протяжении этих лет я активно изучал язык и совершенствовал свои навыки, что позволяет мне уверенно работать на высоком уровне. Я окончил Институт Конфуция, получив степень в области переводческого дела. Мой профессиональный опыт включает участие в переводе на различных выставках, таких как выставка тканей и дизайна, лифтового оборудования, строительных конструкций, а также медицинской техники. Стоимость моих услуг составляет 250 долларов за полный рабочий день (8 часов) и 20 долларов за каждый дополнительный час. Я открыт к сотрудничеству и готов помочь вам в решении любых деловых вопросов в Китае. Буду рад возможности работать с вами и внести вклад в ваш успех!

## Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод синхронный

Услуги агента

## Подробное описание и стоимость услуг

Предлагаю услуги профессионального переводчика в Шанхае и других городах Китая. Стоимость полного рабочего дня начинается от 150 долларов.

Мои услуги включают не только перевод, но и организационную помощь:

- Бронирование и размещение в отелях
- Обмен валюты в банке по выгодному курсу
- Сопровождение на скоростных поездах или личном автомобиле до ваших китайских партнёров (заводы, выставки, офисы)
- Помощь в проведении переговоров, осмотре производств и решении всех деловых вопросов
- Организация культурных мероприятий, экскурсий, шопинга и покупка подарков
- Сопровождение в аэропорт, помощь с регистрацией на обратный рейс и покупкой обратного билета
- Предоставление акта выполненных переводческих услуг для бухгалтерии

Гарантирую полное сопровождение на всех этапах вашего пребывания в Китае, чтобы вы могли сосредоточиться на своих делах без лишних забот.

## Туристические услуги

Добро пожаловать в Шанхай! Я рад быть вашим гидом в этом удивительном городе, который сочетает в себе старинное китайское наследие и современную урбанистическую жизнь. Шанхай — это настоящий центр культуры, истории и инноваций, и я с удовольствием покажу вам его самые знаковые места.

Мы начнем с набережной Вайтань (The Bund), одной из главных достопримечательностей Шанхая. Здесь вы увидите потрясающую панораму небоскрёбов Пудуна, символизирующих современную мощь города, в контрасте с колониальной архитектурой Вайтана. Это идеальное место для прогулок и фотографий, особенно вечером, когда огни города отражаются в водах реки Хуанпу.

Следующая остановка — Сад Юйюань, который перенесет вас в мир традиционного Китая. Этот сад был построен в 16 веке, и его извилистые дорожки, живописные пруды и изысканные павильоны создают атмосферу спокойствия и единения. Здесь можно насладиться древним китайским искусством ландшафтного дизайна.

Конечно, нельзя посетить Шанхай, не заглянув в Шанхайский музей. В нем хранится более 120 тысяч экспонатов, представляющих китайскую культуру и искусство. Особое внимание уделено керамике, бронзе и каллиграфии — этим уникальным элементам китайской традиции.

Для тех, кто любит высоту и футуристический дизайн, я рекомендую подъем на телебашню Восточная жемчужина (Oriental Pearl Tower) или небоскреб Шанхайская башня, одно из самых высоких зданий в мире. Отсюда открывается потрясающий вид на город, и вы сможете оценить масштаб и динамику Шанхая.

И, конечно, не забудем про старый город Шанхая — это место, где можно окунуться в историю города, посетить старинные храмы и попробовать блюда традиционной кухни.

В Шанхае есть всё для самых разных путешественников: от современных торговых центров и ресторанов до уголков спокойствия и старины. Я уверен, что ваше путешествие оставит самые яркие впечатления!

## Образование

Шанхайский Университет Иностранных Языков. Специальность: лингвист-преподаватель китайского языка как иностранного

Университет Конфуция специальность : переводчик

## Опыт работы

С 2023 по н.в. - г. Шанхай, работаю переводчиком на различных выставках, переговорах и бизнес-встречах

- Shanghai smart home technology 2024
- Shanghai smart office technology 2024
- Shanghai intelligent building technology 2024
- SIAL China 2022, 2023, 2024

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/251639>



GloberLand.com - Переводчики и гиды за рубежом.  
+7 499 350-88-78 (10:00 - 20:00 MCK)  
help@globerland.com

---

